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. ZYIETA M 2H| MAFT|F(18P)
E 9 T A + =i
Formaline 0.5 L
Ethyl Alcohol 5 L
HIE 0.3 SET
ISR 1 set
spoid 10 L
Slide Glass 1 box
Cover Glass 1 box
Filter paper 1 box
SEIEUHE 0.1 Ea
Color film 2 Box
Emersion Oil 1 L
724 250mL 10 Ea
. O F=AL A=H| MFET|IE(SY)
z 9 7 > & oo
Formaline 5 L
Ethyl Alcohol 3 L
Methyl Alcohol 0.5 L
Acetic acid 1L 0.5 L
£at 0.2 Ea
=l 0.2 Ea
Solojat 0.2 Ea
PNl 0.2 Ea
Color film 2 Box
724 1L 20 Ea
724 500mL 10 Ea
MAMESZAL M FZH| MET|E(15Y)
z 9 7 > & oo
Formaline 0.5 L
Ethyl Alcohol 5 L
HIE 0.5 set
ISR 1 set
=AMl 1 set
Slide Glass 1 box
Cover Glass 1 box
Filter paper 1 box
HE 0.1 Ea
Color film 2 Box
Emersion Oil 1 L
724 250mL 20 Ea
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& X = 7H 0.0041/0.0041|0.0041|0.0041|0.0041|0.0041|0.0041|0.0041|0.0041
o kg | 0.35 | 053 | 0.70 | 0.88 | 1.05 | 1.25 | 1.43 | 1.60 | 1.78
“lo = £ | 240 | 288 | 336 | 432 | 528 | 57.6 | 624 | 72.0 | 81.6
T % | 40 | 40 | 40 | 40 | 40 | 40 | 40 | 40 | 40
P ES ol | 0.05 | 0.06 | 0.075 0.09 0.105 0.12  0.135 0.155 0.175
1 m | 200|167 | 133 | 111 | 95 | 83 | 74 | 65 | 57
() A&=
(M%)
= chel T & (mm)
100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500
X[ ol 74| ©l | 003 | 0.04 | 0.06 | 0.07 | 0.08 | 0.10 | 0.11 | 0.13 | 0.15
» | 014|019 | 024 | 0.29 | 0.35 | 0.40 | 0.46 | 0.54 | 0.62
7 1014|019 | 024 | 0.29 | 0.35 | 0.40 | 046 | 0.54 | 0.62
e B » | 014|019 | 024 | 0.29 | 0.35 | 0.40 | 0.46 | 0.54 | 0.62
» | 021 028|036 | 043|052 | 060 | 069 | 081 | 093
= X = 7H |0.0064(0.0064|0.0064|0.0064|0.0064 |0.0064|0.0064(0.0064|0.0064
N kg | 0.35 | 053 | 0.70 | 0.88 | 1.05 | 1.25 | 1.43 | 1.60 | 1.78
o o £ | 336|480 | 576 | 720 | 81.6 | 96.0 | 1152 | 129.6 | 148.8
T % | 40 | 40 | 40 | 40 | 40 | 40 | 40 | 40 | 40
VB ol | 0.07 |0.095| 0.12 | 0.145|0.175| 0.20 | 0.23 | 0.27 | 0.31
1 m | 143|105 | 83 | 69 | 57 | 50 | 43 | 37 | 32
4) =
(M%)
= chel T & (mm)
100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500
P ©l | 005 007 | 010 | 0.14 | 017 | 0.20 | 0.24 | 0.27 | 0.31
TR » | 021|031 |041|054| 068|081 |09 109|125
» | 021|031 |04 |054| 068|081 |09]|109]|125
x| LEH| S » | 021|031 |04 |054| 068|081 |09]|109]|125
HE » | 031|046 | 061|081 | 102|121 | 144|163 187
= _— 2/H| 7§ 10.012]0.012| 0.012| 0.012| 0.012 | 0.012 | 0.012 | 0.012 | 0.012
M= kg | 0.35 | 053 | 0.70 | 0.88 | 1.05 | 1.25 | 1.43 | 1.60 | 1.78
< o=ry 4R 2 | 480 | 720 | 96.0 | 129.6 | 163.2 | 192.0 | 230.4 | 259.2 | 297.6
al o EE % | 40 | 40 | 40 | 40 | 40 | 40 | 40 | 40 | 40
b b ESIESE| 2 | 0.105|0.155| 0.205 | 0.27 | 0.34 | 0.405 0.48 | 0.545 0.625
12 28 m| 95| 65| 49 | 37 | 29 | 25 | 21 | 18 | 16
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2| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500
R ol 24| Z57|&At | 21| 0.02 | 0.03 | 0.04 | 0.04 | 0.05 | 0.06 | 0.07 | 0.08 | 0.09
ZZ2I|SAF | » | 009|012 | 016 | 019 | 023 | 0.26 | 0.30 | 0.34 | 0.38
x| HES 7| 009|012 | 016 | 019 | 023 | 0.26 | 0.30 | 0.34 | 0.38
e = v Egos » | 009|012 | 016 | 0.19 | 0.23 | 0.26 | 0.30 | 0.34 | 0.38
. HEo|= , | 013 | 018 | 0.24 | 0.28 | 0.34 | 0.39 | 045 | 0.51 | 0.57
X = HI%,'HIE 7H 1 0.044 | 0.044 | 0.044 | 0.044 | 0.044 | 0.044 | 0.044 | 0.044 | 0.044
o HIELIO|E | kg | 0.35 | 053 | 0.70 | 0.88 | 1.05 | 1.25 | 1.43 | 1.60 | 1.78
< o =g 4% £ 1192 | 288 | 384 | 432 | 52.8 | 624 | 72.0 | 81.6 | 91.2
RHE(ZHS0Q[)| % | 40 | 40 | 40 | 40 | 40 | 40 | 40 | 40 | 40
Hl 5 a2 27| ol |0.045| 0.06 | 0.08 | 0.095|0.115| 0.13 | 0.15 | 0.17 | 0.19
120 28 m| 222|167 | 125|105 | 87 | 7.7 | 67 | 59 | 53
(6) %H:I[-%
(mg&)
o o 25 4 &
= M= el 7 4 (mm) T &4 (mm) T &4 (mm)
150 | 200 | 250 | 150 | 200 | 250 | 150 | 200 | 250
S %iﬂ%x} ol | 0.01 | 001 | 0.02 | 0.02 | 0.02 | 0.04 | 0.03 | 0.05 | 0.07
Z3J|5A} | » | 005 | 007 | 0.09 | 0.10 | 0.11 | 0.16 | 0.14 | 0.21 | 0.29
HES 7 | 005|007 | 009 010 | 0.11 | 0.16 | 0.14 | 0.21 | 0.29
A 2 H| | Ege= » | 005|007 | 009 010 | 0.11 | 0.16 | 0.14 | 0.21 | 0.29
HEo|= , | 007 | 010 | 013 | 0.15 | 0.16 | 0.24 | 0.21 | 0.31 | 0.43
& g oflo{&4 oy 7H 0.0004|0.0004|0.0004|0.0011|0.0011|0.0011|0.0033|0.0033|0.0033
- H{EH|E » 0.0018/0.0018|0.0018|0.0043|0.0043|0.0043|0.0135|0.0135|0.0135
< o =g 4R £ | 96 | 144 | 192 | 240 | 288 | 384 | 336 | 48.0 | 67.2
H FHEZ(ZHR0)| % | 40 | 40 | 40 | 40 | 40 | 40 | 40 | 40 | 40
7| Haz | &HET| ol | 0.025|0.035| 0.045 | 0.05 | 0.055| 0.08 | 0.07 | 0.105| 0.145
120 28 m | 40.0 | 286 | 222 | 200 | 182 | 125 | 143 | 95 | 6.9
1) 2 22 Z44(80A) = 3ol 2l$t XSk A ! IS SHo2 k= 1S

[— = |
ZH7|(AIEI450HP 7 |DE 0|25, 2&F A== 200m 0[SIE 7[E2=Z st Z{0|Ch
2) 74 MZBo &2 7 0] 2o &8 MEBC|=ZA, 22REX S)7 2 & ujol=
= [e)

6.3.2 2 &4
(1) olloi &

(m&)
= = CH9l +2 Hl 2
=d7|=X o

S=71sAt y 0.01
22z Y 0.01
x| DH| | Sdols v 0.01
| 2SelE y 0.02
A o=ry AR £ 3.23
ool T | ®@EES) % 20
&= B | S=Af =1 0.008
1T =2 F m 125
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1,350 1 7.97 14.51
1,500 1 8.90 16.07
1,650 1 9.82 17.63
1,800 1 10.75 19.20

41 SR &M ¥ MEHE KSBol met WE AAFict

4.2 7|A8H ERE, MM, ES S22 YHE A4S}

4.3 &2 = YHE A AT

5. THT SHAMA $oIAE
5.1 FAHPH HMA| $ABS 200met 152 AMA|SICH T, 2HZE2 200m
Olstd dA<oll= 7Helof| 2HAIQI0] 15| Algd|Z2 AHlAMSHTL.
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M AR A

5.2 TAANB2 CIEE 7|&ELZ it
oy B8 MEd| B 192 ome UEF wpe) aw | 7 5 F O
™) ey ~22(18 A 8
T N B T T RN EONE - T
ke ke

300 1 1 2 2 2 0.15 25 1 95.70 95.70

350 1 1 2 2 2 0.15 27 1 122.82 | 122.82

400 1 1 2 2 2 0.15 29 1 14250 | 142.50

450 1 1 2 2 2 0.15 3.3 1 186.26 | 186.26

500 1 1 2 2 2 0.15 3.6 1 216.34 | 216.34

600 1 1 2 2 2 0.20 3.9 1 308.88 | 308.88

700 1 1 2 2 2 0.20 4.6 1 403.90 | 403.90

800 1 1 2 2 2 0.20 53 1 549.88 | 549.88

900 1 1 2 2 2 0.20 1 694.46 | 694.46

1,000 1 1 2 2 2 0.20 1 874.40 | 874.40

6. HZ =T A
Ol E=)

B@ | x| S BIA & | B4 BY 2B S x| I

0|E AlA el &8

(mm) (£) | (k) | (k&) | (k&) | (k&) | (&) | (&) | (&) | (&) | (*)
80 116 0.75 0.88 0.06 0.59 0.42| 0.25 0.10 0.10
100 145 0.95 1.36 0.09 0.91 074 0.3 0.10 0.12
150 205 1.32 2.18 0.15 1.45 1.03| 042 0.18 0.48
200 261 1.60 4.04 0.27 2.61 1.88| 0.54 0.29 0.84
250 345 225 5.45 0.36 3.63 234 0.72 0.34 1.08
300 409 | 2.66 6.98 0.47 4.65 277 0.85 0.42 1.44
350 471 | 3.06 7.69 0.58 5.79 3.24| 0.98 0.51 1.92
400 533| 3.47| 10.61 0.71 7.07 3.70| 1.11 0.61 2.40
450 596 | 3.87| 12.66 0.84 8.44 415 1.24 0.74 2.80
500 863 | 5.61| 14.91 0.99 9.94 4.61 1.80 1.08 3.60

600 1,026| 6.67| 19.30 1.32| 13.20 552| 214 1.41 4.92
700 1,188 | 7.72| 25.35 1.69| 16.91 6.44| 248 1.72 6.48
800 1,351| 8.78| 31.65 211 21.10 7.35| 2.82 2.05 8.40
900 1,503| 9.76| 32.95 2.20| 22.02 8.28| 3.13 2.18 8.56
1,000 1,680| 10.91| 37.11 2.48| 24.83 9.22| 3.50 2.46 9.67
1,100 1,856 | 12.06| 41.09 2.74| 2744 10.28, 3.86 2.70| 10.75
1,200 | 2,033| 13.21| 4524 3.02| 3025 1121 4.23 298| 11.86
1,350 | 2,298 | 14.93| 51.50 3.44| 3445 1261, 4.78 3.40| 13.57
1,500 | 2,563 | 16.65| 57.75 3.86| 38.66| 13.99| 534 3.83| 15.18
1,650 | 2,827 | 18.37| 63.83 4.26| 4268 1497, 590 4.18| 16.76

- 4 4 4 4 a4 4 4 4 4 4 4 A A 4 - - 4 i

6.1 EAANAlE IXR(HHE)S AHEX| JIHSZ JHl&e = UCh

6.2 ZE2 OIAZE mX[Z2 A + UAH, S8 22 1.1ke/ L 2 ST




HAE AKX A
ZdiX] A o7 ZE FQIEA A
i E=y]
o 4 HHZHS ol 7|7ER
(mm) (eh (eh (&)
80 0.05 0.20 1
100 0.06 0.25 1
150 0.12 0.34 1
200 0.20 0.37 1
250 0.22 0.45 1
300 0.25 0.60 1
350 0.32 0.67 1
400 0.45 1.12 1
450 0.50 1.29 1
500 0.55 1.47 1
600 0.85 1.70 1
700 1.10 2.50 1
800 1.35 3.12 1
900 1.66 3.72 1
1,000 1.95 4.60 1
1,100 2.40 4.85 1
1,200 2.85 5.15 1
1,350 3.14 572 1
1,500 3.51 6.43 1
1,650 3.87 7.13 1
1,800 4.25 7.84 1
1,900 4.49 8.30 1
2,000 4,74 8.77 1
2,100 4.99 9.24 1
2,200 5.24 9.71 1
2,300 5.49 10.18 1
2,400 574 10.65 1
2,500 5.99 11.12 1
2,600 6.24 11.59 1
2,700 6.50 12.06 1
2,800 6.75 12.53 1
3,000 7.25 13.47 1
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10. S8 CENZE SRSEY QIFCER MRIRITE] FAT =, %823
s 5 =4 |28 +8 v s 5 =4 | 9 & & b2

AR EEN 200mm QR ==A 600mm

-MEt ZEH g 205 Mt ZEH 9 616
-] M| cc 41 -S| M| cc 123
-E|0|= roll 1 -Ho]= roll 2
=Rz ol 0.1 =R ol 04
=N 250mm qE A 700mm

-MEtU 2EH 9 259 Mt 2EH 9 713
-] M| cc 52 -S| M| cc 143
-E|0[= roll 1 -Ho]= roll 25
=33 ol 0.1 v 2l 0.5
AR EEN 300mm qE A 800mm

-MEt ZE A g 302 Mt ZEH 9 810
5| MA| cc 60 -S| M A cc 162
-Eflo|= roll 1 Ho[= roll 3
A3 9l 0.1 T3 2l 06
AqE =N 350mm qE A 900mm

-MEtU 2EH 9 356 Mt 2EH 9 918
5| MA| cc 71 -S| M A cc 184
-E|0|= roll 15 -H|o|= roll 3
A3 9l 0.2 T3 2l 07
AR EEN 400mm =R 1,000mm

-MEtU 2EH 9 410 Mt 2EH 9 1,017
5| MA| cc 82 -S| M| cc 203
-E|0|= roll 15 -Ho]= roll 35
=Rz ol 0.2 =R ol 08
AqE =N 450mm QR 2 1,100mm

-MEtU 2EH 9 454 Mt 2EH 9 1123
-5 M| cc 91 -S| M A cc 225
-E|0|= roll 2 -Ho]= roll 4
=Rz ol 03 =R ol 09
AqE =N 500mm QR 2 1,200mm

-MEtU 2EH 9 508 Mt 2EH 9 1,220
-5 M| cc 102 -S| M A cc 244
-E|0|= roll 2 -Ho]= roll 4
= ol 04 = of | o9

¥ H|O[Z(roll) 7#ZH2 2mX15cm 7|=¢
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HAF MK E

33 |23 o9 s+ ua T3 e+ H2
U =A 1,350mm QEC-=EA 2,200mm
M2l FEH| g 1,372 N2 ZEH g 2,235
-S| M| cc 274 -S| MH| cc 447
-Ho|= roll 5 -EH|0]= roll 9
=3z 0l 1 =32 0l 12
LJL=Xr % + 1,500mm QEC A 2,400mm
M1 FEA g 1,526 M2 ZEA g 2,441
-S| M A cc 305 -S| M A cc 488
-Ho[=Z roll 5 -Elo[= roll 10
=3z 0l 1 =32 0l 13
QE - ExA 1,650mm Q- =2A 2,600mm
-MEt FE| 9 1,674 Mt ZER| 9 2,646
-S| M| cc 335 -S| MH| cc 529
-Ho|= roll 6 -EHo]= roll 10.5
=33 2l 11 EEE ol 14
QE - ExA 1,800mm 2|T¢§ + 2,800mm
-5| M| | cc 367 -S| MA | cc 570
-Ho|= roll 7 -EH|0]= roll 1
EAE ol 1.1 -RE e 15
Rr=a 2,000mm
MEREEN] g | 2030
-S| M A cc 406
-H0[=Z roll 8
=& 2 12
1. SEAM =2
1.1 SZARSZ HAMY|E
11.1.1 B &7|=

(1) 2=
TZAlEe X2|HEAILH-(CIS) TEAl AKX HEES 2[5 S3ATEES Al
gofl Aof el™o|m MFst oot MEE /IS 7|&E2 Fsk=dl UCt

(2 =gl
SEAIMY| SXX| = MAS 23t HBARRISZ HBBcL

(3) ET7IAILl A=
SBAEE Algstedl UoiM SHE It Fulel Alg0| EBR Heols
o 7|=of 95X 1, JjEAM oz O EMo o/t s Iz A HBHIE
Aystol M8 5 UCh
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M AR A

12.2 212 STAld

1221 E4 =oix
(km%l-)
=a Eolol2f(Qlfkn) AHH[EQ %#(%/km)_
oAy | AQ f%; 7| AZ a2 ?% BH | DIT | &avl| S8 | ~8Es
of &S o= 1.0m 15Ton | 100mm | (1500cc)| 1Ton
(1CH) 1CH) (3cH) (1cH) (2cH)
D2800nm | 0.439 | 0.439 | 0.439 | 0.439 | 2.637 | 0.439 | 0.439 | 1.318 | 0.439 | 0.879
D2600mm | 0.362 | 0.362 | 0.362 | 0.362 | 2.173 | 0.362 | 0.362 | 1.086 | 0.362 | 0.724
D2500nm | 0.322 | 0.322 | 0.322 | 0.322 | 1.930 | 0.322 | 0.322 | 0965 | 0.322 | 0.643
D2400nm | 0.322 | 0.322 | 0.322 | 0.322 | 1931 | 0322 | 0.322 | 0965 | 0322 | 0.644
D2200nm | 0.311 | 0.311 | 0.311 | 0.311 | 1.867 | 0.311 | 0.311 | 0933 | 0.311 | 0.622
D2000mm | 0.310 | 0.310 | 0.310 | 0.310 | 1.859 | 0.310 | 0.310 | 0.930 | 0.310 | 0.620
D1800mm | 0.278 | 0.278 | 0.278 | 0.278 | 1.388 | 0.278 | 0278 | 0.833 | 0.278 | 0.555
D1650mm | 0.277 | 0.277 | 0.277 | 0.277 | 1.385 | 0.277 | 0277 | 0.831 | 0277 | 0554
D1600nm | 0.233 | 0.233 | 0.233 | 0.233 | 1.166 | 0.233 | 0.233 | 0.700 | 0.233 | 0.466
D1500mm | 0.231 | 0.231 | 0.231 | 0.231 | 1.154 | 0.231 | 0.231 | 0.692 | 0.231 | 0.461
D1350mm | 0.190 | 0.190 | 0.190 | 0.190 | 0.569 | 0.190 | 0.190 | 0.569 | 0.190 | 0.379
D1200mm | 0.184 | 0.184 | 0.184 | 0.184 | 0.553 | 0.184 | 0.184 | 0553 | 0.184 | 0.369
D1100m | 0.183 | 0.183 | 0.183 | 0.183 | 0.549 | 0.183 | 0.183 | 0.549 | 0.183 | 0.366
D1000mm | 0.181 | 0.181 | 0.181 | 0.181 | 0.544 | 0.181 | 0.181 | 0.544 | 0.181 | 0.362
D900 | 0.180 | 0.180 | 0.180 | 0.180 | 0.540 | 0.180 | 0.180 | 0.540 | 0.180 | 0.360
D800mm | 0.178 | 0.178 | 0.178 | 0.178 | 0.534 | 0.178 | 0.178 | 0534 | 0.178 | 0.356
D700m | 0172 | 0.172 | 0.172 | 0172 | 0.516 | 0.172 | 0172 | 0.516 | 0172 | 0.344
D600mm | 0.167 | 0.167 | 0.167 | 0.167 | 0.501 | 0.167 | 0.167 | 0501 | 0.167 | 0.334
D500m | 0.166 | 0.166 | 0.166 | 0.166 | 0.497 | 0.166 | 0.166 | 0.497 | 0.166 | 0.331
D450mm | 0.164 | 0.164 | 0.164 | 0.164 | 0.492 | 0.164 | 0.164 | 0.492 | 0.164 | 0.328
D400mm | 0.160 | 0.160 | 0.160 | 0.160 | 0.479 | 0.160 | 0.160 | 0.479 | 0.160 | 0.319
D350mm | 0.156 | 0.156 | 0.156 | 0.156 | 0.469 | 0.156 | 0.156 | 0.469 | 0.156 | 0.313
D3000|5} | 0.153 | 0.153 | 0.153 | 0.153 | 0.459 | 0.153 | 0.153 | 0.459 | 0.153 | 0.306
[F] 1. E olAH| Sol= H=2E0| 2est aelsz dig AGIH I o|AMF
2 HZ ¥ B3 SSExYR Sof Zest old| AFg Jzos il
2. EQIZH| E2 SFA4ULE JT|FEeZE MET Rolelso|n, HER, H
ZE, YHT|= SFAYTIZ St | 7|2 oF HigEe JIE(R S|
Hel)ystod TlE atEstoiof st
3. WHEIH 7 |(KeyCH) & STAIEO Est 7|7 2 ERE S2 Hx Hatslict
1222 S5 ®A=x
(km%l-)
g Hygx | JAZ | EsolE 5] 3
DEDZ SUME 0.191 0.191 0.382 -2 el
20| SUNE : - ' - BEolE ;20|
[Z] 2 2lAHH| Eofs B2 S5 5 22 3 WEHH o|M4RSE &l - MAd 2 Ex
U2 Sof est olziul A¥g J|Fo=E it
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M AR A

0| Z2 F24ulof| U0 Pnenmatic Type= H[2|st Z+EF Rubber Seal®| mA|E==0f
2Rt Ao=M, E43AE STY die 330 HESt= 22 |Ee=E st
21.2 0| B2 Ci2AteE =&sict
(1) 25 22 X}xi(Washer, Packing)2| x|
(2) Rubber ¥&£=2| LIEE X TEZF
() BofFE sHH ¥ Ha
2.1.3 Rubber Seal &4/0| #|0|&(Caisson)& ol HAR0{= 100% &SstCt
2.1.4 nAFlof M2 HES0| 2R dRos g AHMYSICLESEY &xX)
2.1.5 |7 &X[ - HHII 2RE 420z U= AYSCLEZEY &X)
2.1.6 Stoplog &%| - I Ee Zols = AYSCH(EESY EX)
2.1.7 Rubber Seal n#E =&2 dx Asch(zEEd &Hx)
2.2 Wire Rope & Open Gear Grease T3
(m&)
=1 = =z o =t 2 3 K2
Wire Brush 7H 0.016
SETE=1 £ 0.200
Grease =M HA
ot kg 0.200
HEolx ol 0.100
Grease { 0.300
Grease =% ot kg 0.500
HEolx ol 0.062
221 0| 2= M=o 858 ¥ 22UH=E0| Z&=0| UCH
2.2.2 7l-_rL E=2= B9 2%E JHtSICL
22.3 Grease TXE 2|6t H|| HA| - e HE AAsiCh(EEEY &x)
224 =xH Moz FE%IQl Grease M7{Ztio| Zat=|of RUCh
2.2.5 Grease =X = Compound2 Al2350] ExsH= A2 L Zo|C}
M2 & EHZo H4LAEM
1. HgI|E
1.1 5&
TEAY EH= - DEMMH] HE5ZAS] A MEE Ee(Ho| SEXHSE Me('
& U= By B JIFS Mot AUtk

- 116 -



MAE AR A

1.2 M2
TEAIMOAM AldiSHE 243 Alol 8510 M &35t}
1.3 EXIA A2
SAIE Algiot=0H UM EXEE 7|74 &H[e| AlB0| Eest 4= & 7|&d
olsix| 2T JHEHoE 1 SMof of3t NelSHI HUHE MHs HBE 4
UL
2, Hxg
21 FFAME=Z (283
(CHEh
8 2 (CMH)
= d 49| 5 FT |H H| 1
2000[3} | 201~400 | 401~600 | 601~800 | 801~1,000
EAHET[A
S et G TR L 0.03 0.05 0.07 0.16
% Hal
swolz | of | 007 0.10 0.16 0.23 0.32
ET=E RN
: | . . . . .
Coupling  ane | 8| 008 0.06 0.10 013 0.32
eSS
oS swolz | o | 018 0.23 0.37 0.49 0.64
ET=E RN
: | . . . . .
Casing Saa el 003 0.06 0.10 013 0.25
B
= swolz | o | 018 0.23 0.37 0.49 0.64
. SHEIA o 1 042 0.33 0.60 0.75 0.95
Bearing MRS
A sgjols | of | 067 1.47 237 3.04 3.38
sa|g 9 %i{'fl;'ﬁ' of | 005 0.09 0.15 0.20 0.25
A of & gy—-7
oA suiol= | of | 018 0.38 0.59 0.73 0.86
SHEA o | 005 0.0 0.15 0.20 0.25
Impeller HRZ
— sgjol= | of | 019 0.38 0.60 0.73 0.87
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MA A M| F

g = (CMH)
s &8 o % = |CHe H| 1
2000]5} | 201~400 | 401~600 | 601~800 | 801~1,000
ZEMET|A
Contering  sajm ' 8| 008 0.18 0.32 0.48 0.63
AIod
s sufols | of | 039 0.77 1.20 143 1.59
SHUETA o | 035 0.84 1.47 1.96 2.81
MX[E
= Al
sgol= | ol | 1.86 3.56 5.66 714 8.30
211 2 Bye MX oY B UAED)Y HojY (R, W U IIE
FE2 uXsts 2.
212 2} 2Eo| #20l TAA ST DHEC| HHES 70%, VILHES 50%E MY
SIC},
213 HEUHS| 2P & B 70%E M5, CiSiel A2 TR0l w2 10%4
B
214 HoHs M| WE Mad ZE2| At ostt.
215 2 Bye ssukEol Tl AU,
216 & BUS B EEUS NI, T BHZY Y AIRWS TBiC)
217 2 Z22 MM, AESAIZE M=o S
22 FseNE= (M2
(CHEh
g 2 (OWH)
s 88 A & 294 001-|3001~|5001~ 7,001~ 9,001~ 12,001~ 16,001~ |9
3,000 | 5000 | 7,000 | 9,000 | 12,000 | 16,000 | 20,000
%%'fl;w ol | 024 | 030 | 032 | 034 @ 037 | 040 | 043
Aol & 1l
o me | S| Bl 040 | 048 053 | 055 057 | 064 067
7'721';'” ol | 008 | 010 | 041 | 012 | 013 | 014 | 016
H=
%%'fl;w ol | 048 | 059 | 062 | 065 | 069 | 074 | 078
Coupli
OUPING —uyoim | o | 080 | 096 | 105 | 110 | 114 | 123 | 128
Holl=&!
7'721';'” ol | 016 | 020 | 022 | 024 | 026 | 029 | 032
H=
%%'fl;w ol | 048 | 059 | 062 | 065 | 069 | 074 | 078
o
asing swol= | of | 080 | 096 | 105 | 110 | 144 | 123 | 128
ol =g
7'721';'” ol | 016 | 020 | 022 | 024 | 026 | 029 | 032
H=
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HAF MK E

2.3 QIEEH= (83

=Ha (=]
El=y
2 2 (CMH)
s 383 4d 4 5| H o
2000[5} | 201~400 | 401~600 | 601~800 | 801~1,000
Z2Hes |y
S et 0.03 0.09 0.15 0.19 0.32
2 Ha
= Egolzt | ol 0.20 0.36 057 0.71 0.75
SESIAL o | o7 0.18 0.31 0.39 0.64
Coupling| &Xxl&
S5z
=R swol= | of 0.39 0.72 113 1.42 1.50
wolx 1 | BA=TV o | 008 0.25 0.44 0.58 153
ZoEo) =
M| sgolst | Qf 057 1.02 1.68 211 219
ENESIP
_ ] ol 0.07 0.18 0.31 0.39 0.64
Casing HAZ
S5l =2
Egolzt | ol 0.39 0.72 113 1.42 1.50
EAHET A
] ol 0.22 0.46 0.82 1.02 1.69
XS
Sh
af Egolzt | ol 1.00 1.83 297 373 3.94
e =
i 2= | ol 0.49 0.87 1.33 1.66 1.73
EAHET A
_ ] ol 032 0.91 1.55 1.95 3.23
Bearing MRS
|
sgiolst | of 197 362 5.66 7.12 7.52
EAHET A
gelm g (T e 0.33 0.95 1.62 2.04 3.39
Sllofzy ==
21| Edolf | 2l 206 3.80 5.94 7.47 7.89
ENESIP
] ol 0.36 1.04 1.78 2.24 371
Impeller m | AAS
A sgiolst | of 2.26 4.16 6.50 8.18 8.64
Z2HeT|y
_ ] ol 017 0.45 0.73 0.93 1.55
Centering| &x&
4
sgiolst | of 098 1.81 2.70 3.39 3.58
ENESIP
] ol 165 4.51 7.71 9.73 16.70
XIS
st A | swes | ol 9.82 18.04 28.28 35.55 37.51
izl | ol 0.49 0.87 1.33 1.66 1.73
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MAE AR A

231 & BaS MxE BI(USEEIR) Holgl X 78 2ES TAse 2L
232 2 ZQ| Shaft 2= 2 HHEHZEE J|ESZ st o BItof w2t 5%
W gt
233 H=H Y ME M3H Zo| gatol| ofsitt
234 2 B2 22440 TEE| AU
235 =2 Za=2 ZE} HHMRXE0| ZEE AUS.
236 &2 FE2 & - EEUE I, FoiufE B2 U AT S ZESICH
237 2 32 HI[uiM, HESAE M=o AS.
238 2 =22 ZEIEI MX[E2} Coupling Alignment 0| & =0 JUS.
24 =H= (188
(CHEh
8 2k (CMH)
R ST = °
s 898 " T 4001|3001~ 5001~ 7,001~ | 9001~ 12,001~ 16,001~ | I =
3000 | 5000 | 7,000 | 9,000 | 12000 | 16000 | 20,000
A= o | 055 | 069 | 077 | 083 | 082 | 101 | 143
%ot = bl
Esfol= | ol | 090 | 100 | 123 | 133 | 145 | 162 | 178
% &2l
g '724';'“ o | 017 | 022 | 024 | 026 | 029 | 032 | 035
H
SHUETA o | 108 | 134 | 149 | 161 | 177 | 196 | 218
=AS
Coupli
OUPUNG cupoim | of | 178 | 215 | 242 | 262 | 284 | 318 | 348
e B
g '724';'“ ol | 035 | 043 | 048 | 052 | 057 | 063 | 070
H
UV o | 188 | 232 | 257 | 278 | 306 | 339 | 375
Hjo]A % ==
Tp Ay | Swols | of | 263 | 317 | 356 | 386 | 419 | 468 | 5.12
M|
7 '724';'“ ol | 053 | 065 | 072 | 078 | 08 | 095 | 1.05
H
SHUETA o | 108 | 134 | 149 | 161 | 178 | 196 | 218
=AS
o
asing o= | ol | 178 | 215 | 242 | 262 | 284 | 318 | 3.48
ol
g '724';'“ ol | 035 | 043 | 048 | 052 | 057 | 063 | 070
H

-121 -



M AR A

=2 2t (CMH)
= X u = °
s 898 " T 4001|3001~ 5001~ 7,001~ | 9001~ 12,001~ 16,001~ | I =
3000 | 5000 | 7,000 | 9,000 | 12000 | 16,000 | 20,000
éi%'fl;"*' ol | 372 | 458 | 511 | 553 | 608 | 672 | 7.42
suiol= | o | 615 | 741 | 835 | 906 983 | 1096 1202
Shaft
ol
o 7RIV o) | o0 | 151 | 168 | 182 | 200 | 222 | 245
H
Wi Z | o | 420 | 516 | 580 | 629 | 685 | 763 | 837
=
Sia || © | 528 653 728 788 864 | 956 | 1056
Bearing swjol= | of | 878 | 1057 | 11.89 | 1290 | 1402 | 1564 | 17.14
k|
g '724';'” ol | 175 | 216 | 241 | 261 | 286 | 316 | 349
H
EUHETA
S| © | 554 68 764 827 907 | 1003 | 1108
semg
alloja swiol= | of | 921 | 1100 | 1248 | 1354 | 1472 | 1642 | 17.99
2| WA
g '724';'” ol | 183 | 226 | 253 | 274 | 300 | 331 | 366
H
SHET o | 607 | 750 | 837 | 906 | 993 | 1099 | 1214
rit I : . . . . :
Impeller swiol= | o | 1009 | 1215 | 1367 | 1483 | 1612 | 17.98 | 19.71
k|
g '724';'” ol | 201 | 248 | 277 | 300 | 328 | 363 | 401
H
SV o | 266 | 320 | 366 | 397 | 435 | 481 | 532
Centering cuios | of | 440 | 530 | 597 | 646 704 | 7.85 | 861
g '724';'” o | 087 | 108 | 120 | 130 | 143 | 158 | 175
H
SUET o | o786 | 3444 | 3838 | 4154 | 4560 | 5043 | 55.76
rei I : . . . . .
swiol= | of | 4572 | 5508 | 6199 | 67.02 | 7305 | 8151 | 89.33
g Al
7 '724';'“ ol | 908 | 1122 | 1251 | 1355 | 1486 | 16.43 | 18.16
H
Wi = | o | 420 | 516 | 580 | 629 | 685 | 7.63 | 837
241 2 B2 YAlE BE(USHEMIRE)S Hol@ Y J[E £ES TASE B
242 & B Shaft BHZUS CIEETE J|Z02 50f Bl Stol T2t 5%
W B3I
243 HEH ZHO OE M3 Ze| satof ofstt.
244 2 BYS 220HE0| EHE| US,
245 & BT el HAHMAIB0| Edtslof US.
246 2 B & =EYS I, BT BZY U ASHS e




ZPEPOARS

247 2 32 HMI[uiM, AEZSAE ML =o] AS.
248 = Z2 DEME7| MA|Z1} Coupling Alignment 10| ZEts[o] Q2.
3. RE[HF
3.1 ML
= . =
2 =AM | el som| m= A | xE | AE | B 7
72 B ol
7171260 & ZUSHA]| 1.60 - - - - 1.12| - - 3.50| 6.22
FAMY A HoAZTIE 3.82| 2.10/10.80| 1.99| 1.66| - - - - 20.37
100HP 4P TAMOl ol AM 8.00, - - - - - - 260 - 10.60
2Ax=R 3 Al - - - - - | 200 150 - | 075 425
Al 13.42| 2.10/10.80| 1.99| 1.66| 3.12| 1.50| 2.60| 4.25 41.44
7171260 & ZUSHA]| 3.00| - - - - 1.18| - - 590/ 10.08
PAMEH 9l Moi=27l2 | 6.29| 3.60/17.10| 3.35 2.39| - - - - | 3273
150HP 8P TAMOl ol AM 13.20| - - - - - - 3.60| - 16.80
2Ax=R 3 Al - - - - - | 225 150 - | 1.00] 475
Al 2249 3.60/17.10| 3.35 2.39| 3.43| 1.50| 3.60| 6.90, 64.36
7171260 & ZUSHA]| 3.60| - - - - 1.25| - - 7.48| 12.33
UMY al Hodz71&E 7.13| 4.95/22.50/ 4.12| 3.53| - - - - 42.23
o00HP sp | D&t 3 AN 16.80| - - - - - - 3.90| - 20.70
A= % Al - - - - - 2.37| 1.50| - 1.16| 5.08
Al 27.53| 4.95/22.50| 4.12| 3.53| 3.62| 1.50| 3.90| 8.64| 80.29
7171260 & ZUSHA]| 450 - - - - 1.25 - - 8.79| 14.54
FAMY A HoAZTIE 8.31| 6.00/28.50/ 4.62| 4.39| - - - - 51.82
250HP 8P TAARL 3 AM 20.50| - - - - - - 4000 - 2450
2Ax=R 3 Al - - - - - | 250/ 2,00 - | 1.29] 579
Al 33.31| 6.00/28.50| 4.62| 4.39| 3.75| 2.00| 4.00(10.08 96.65
7171260 & ZUSHA]| 5.00| - - - - 1.37| - - 9.87| 16.24
FAMY A HoAZTIE 9.67| 6.75/31.50| 5.06| 5.06| - - - - 58.04
300HP 8P TAARL 3 AM 23.00, - - - - - - 4500 - 27.50
2Ax=R 3 Al - - - - - | 262/ 2000 - | 1.29] 501
Al 37.67| 6.75/31.50| 5.06| 5.06| 3.99| 2.00| 4.50(11.16/107.69
77|28l & ZUBHA| 550 - - - - 1.50| - - 111.00) 18.00
FAUAMSE ol MIZTI2 | 11.74| 7.50/36.00| 6.33| 5.53| - - - - 67.10
350HP sp | D&t 3 AN 27.50| - - - - - - 5.00| - 32.50
A= % Al - - - - - 2.66| 2.00| - 1.50| 6.16
Al 44.74| 7.50/36.00| 6.33| 5.53| 4.16| 2.00| 5.00(12.50/123.76
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MA A M| F

= . =
= 5 | M | ™ol Hom| mE | MM | xE Al | B A
774 ol
7171260 & ZUSHA]| 6.50| - - - - 1.66| - - |13.00f 21.16
PAMEH 9l MoIZ27|2 | 16.17| 9.00/42.00| 8.23 6.24| - - - - | 8164
450HP 8P TAARL 3 AM 33.00, - - - - - - 5500 - 38.50
A= % Al - - - - - 2.83| 2.00| - 1.50 6.33
Al 55.67| 9.00/42.00| 8.23| 6.24| 4.49| 2.00| 5.50(14.50/147.63
7171260 & ZUSHA]| 8.00| - - - - 1.83 - - |16.18 26.01
PAME 9l HoIZ27|2 | 18.92/11.25/48.00| 9.94) 7.81| - - - - | 9592
500HP 8P TAARL 3 AM 39.00, - - - - - - 6.00) - 45.00
A= % Al - - - - - 3.00| 2.50| - 1.56| 7.06
Al 65.92/11.25/48.00| 9.94) 7.81| 4.83| 2.50| 6.00(17.74/173.99
7171260 & ZUSHA]| 13.50| - - - - 2.08| - - |27.50| 43.08
FAUAMS ol MIZETI2 | 29.74/21.00/75.00{18.32/14.39| - - - - |158.45
750HP 10P TAARL 3 AM 60.00| - - - - - - 7.00, - 67.00
2HzE W A - - - - - | 3816| 250, - | 1.75] 7.4
Al 103.24/21.00|75.00/18.32|14.39| 5.24| 2.50| 7.00/29.25|275.94
7171260 & ZUSHA]| 18.00| - - - - 233 - - |35.00| 55.33
FAAAMG o HoiZ7I2 | 35.93|26.25/90.0021.24/18.11| - - - - 119153
1.000HP 10P TAARL 3 AM 70.00, - - - - - - 8.00) - 78.00
A= % Al - - - - - 3.50| 2.50| - 2.000 8.00
Al 123.93/26.25/90.00(21.24/18.11| 5.83| 2.50| 8.00|37.00/332.86
311 27|
(1) 34 =8 REZZE}
(2) Mgt : 3.3k
(3) It : 60Hz
(4) =i F : BS
6) 2asA BNy
6) dEH, &Y
312 2 32 CISHUS Z&sict
(1) 2/&2sl, HMHA, ARHA
@ A @ ol
@) 2ol T=, Y, AR 27|
(4) 24, dHi, SEAZ
(6) =&, Ag, =&
313 Moty BE
6.6kV : E=9] 115%
314 HH&H 115%
(1) 3FA= 110%

(2) FEZ01 130%
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ZPEPOARS

3.15 20| M2 S
(EH1 : %)
ESE==S
Hg34 4P 8P 10P

4P 100 81 74
6P 112 90 82
8P 124 100 o1
10P 136 110 100
12P 148 119 109

3.1.6 1,000HP ETPAI= 1,000HPO|| 1,000HP ZapR(ZL SQUk|A|
0f) 1,500HP = 1,000HPZ= + (500HPZE % 0.8)
2,550HP = 1,000HP= + (1,000HPZE + 500HPZE % 0.8)
3.1.7 1,000HP O|ote| 7|EFFAL CISZOl| ofsH At

SIEXIR) S2EZ0| 80% T At

EOTIO) OO

2 ArEY
400HP 200HP + 200HP= x 0.8
600HP 450HP + 150HP= x 0.8
650HP 500HP + 150HP= x 0.8
700HP 500HP + 200HP= x 0.8
800HP 500HP + 300HP= x 0.8
900HP 450HP + 400HP= x 0.8
3.1.8 AME
(1) DTEX M : 110%
@) 3|FRF RYHM 1 125%
3.1.9 {2 WA L 7[H =S He
3.1.10 ZE} A% & &=
(1) &X|
(CHEH)
™  ZA(HP) E  ZHke) =ZRHE ®MEZ(2l
100HP 0|3} 938 5.26
125HP 0|3} 938 5.26
150HP 0|3} 982 5.70
175HP 0|3} 1,115 6.36
250HP 0|35} 1,700 6.80
300HP 0|5} 2,000 7.65
350HP 0|5} 2,100 8.50
400HP 0|5} 2,200 9.35
500HP 0|5} 2,400 11.05
600HP 0|5} 2,800 12.75
700HP 0|5} 4,000 14.45
800HP 0|5} 4,100 16.15
900HP 0|5} 4,200 17.85
1,000HP 0|5} 5,200 19.55
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M AR A

(M AC, 60Hz, 4P 3¢ X{Qt7|Z=
@ o] F2 4, ZEAMA ¥ &Y, s& AHE =
® I+ S
AC M=7| 6P 8P 10P 12P o[ At
st=g 3% 6% 9% 12%
@ Mt g3
2+ £ 3.3kV 6.6kv 11kV
3 = 10% 20% 30%
® X|stEAAE= Hx RUE 74
® 2,000HPS] Z2 1,000HP Z29| 150%
@ 2,000HP =1}A| Of 1,000HPLS| Z7|0IC} 50%M JAH
1,000HPS =25} 2,000HP 0|2k 1,000HP =0 ZI}E Zo| S0%E 7RISk}
@ 2000HPS Z=1fol? 3,000HP O[TF=2 2, 000HP =0 Z=1fE =°| 50%E 7SI
Ch 7| 3AL 2EEM0| HAE Al= olof 2L}
(2) EH : AHdES 40%
3.2 X EA|=H|
3.21 37 o4 ErHA Ll AXMIIE Hoto] Ao Jt2 2L AMEH|(E
2kx Eote] B2 it B S7HX0 AR =N A= FFS HIE HlW, H2
A XIS
3.22 LMX(HS)= M= SHEHC,
3.3 4dyj
3.3.1 7|AQH|(H=H|, STER )
T = 7| H&Hl&
20HP O|ot 35%
200HP 0|4t ~ 500HP O]t 26%
500HP O|AF ~ 1,000HP O|ot 20%
1,000HP O|AF ~ 2,000HP O|ot 15%
2,000HP 0|4t 13%
Z|AZH| = AF-FH| X Z|AHZH[E
3.3.2 2| : 7 EXNSA 2F M8
3.4 7|l MAH|=2
5|, 7|EH4H|, LBEE(HIE2 AIDSAL ALYPHIEE A8
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MA A M| F

2. fXjHIE

Rl

7] SollEHE B2

21 YN 7| 23l
2 2t H(MW)
z 3 o X & o
20|15} | 150[5} | 3005} | 600|3} |1100]5} 110%7}
=aje|HMA2| of | 035 070 | 08 | 100 | 115| 1.30
Stz =oe AT " | 035| 070| 085 100| 115 | 130
(Z2d|msf, -
9 XCHZ[2 mEAL | SREAKZIAH) "| 02| 053| 064 075| 086 | 098
5 =lol, Z34 4
) Eufo|= " | 131 | 263| 319 375 | 431 | 488
AZ7|1EH| S)
HEos " | 070 | 140| 170 | 200 | 230| 260
UMT|H Z717] W | =meyes|ymMxlZ| " | 105 | 210 | 255| 300 | 345 | 390
Mee| U exdE
7| ol= =oie NZ " | 105| 210| 255 | 300 | 345 | 390
=
=y AMAZ| " | 219 | 438 | 531 | 625| 718| 813
PGM. Slip Ring, =oe AT | 083| 166 201 | 237 | 273| 308
Aux. Shaft E3afol
= e " | 018 | 035| 043 | 050 | 058 | 065
Eujolss " | 088 | 175| 213 | 250 | 288 | 325
=y HMA2| " | 333 665| 808 | 950 | 1093 | 1235
Top C
op Cover, Upper | 1= " | 035| 070| 085 100| 115 | 130
Bracket 2sliel=
Eujolss " | 324 | 648 | 786 | 925 | 1064 | 1203
=ajes|AMA12| " | 500 | 1019 | 1238 | 1455 | 1673 | 18.92
Gen. Roter Z3l2lE | =Zaje m= " | o028 | 455| 553 | 650 | 748 | 845
(Gen. Brake, Air Fan
=8 HIA= v | 075 | 175| 213 | 250 | 288 | 325
Eujolss v | 473 | 945 | 1148 | 1350 | 1553 | 1755
=ajes|AMA1Z| " | 800 | 16.00 | 19.42 | 2285 | 26.28 | 29.71
Gen. Guide Bearing | =aye yymm | * | 070 | 140 | 170 200 | 230 | 260
gl Thrust Bearing
sfof & HIAI = v | 123 | 245| 298| 350 | 403 | 455
T'_—OH._IE
Eujolss v | 700 | 1418 | 1721 | 2025 | 2329 | 2633
Zales | Az " . 75 | 1913 | 2250 | 2588 | 29.95
Gen. Shatt | =A=7AIEA 7.88 | 15
Lower HIA= " | 175 | 350 | 425| 500 | 575| 650
Bracket Eal2lE | cyyom v | 432 | 1015 | 1233 | 1450 1668 | 18.85
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g 2 4 Mw
z 3 4 5 5 |l
20|35} | 150|5} | 300|3t | 600|5} |1100|5t|110x0}
Zes|AMA|Z| o | 280| 560 | 680 | 800 | 920 | 1040
Exciter(Pony Moter) | ZHE H3 " 095 190 | 231 | 272| 313 | 354
=oliglE H| A2 " 070 | 1.40 | 170 | 200| 230| 260
Egjo|= " 162 | 323 | 393 | 462 | 531 | 601
Zale|HHAZ| 280 560 | 680 | 800| 9.20| 10.40
Gen. Air Cooler Zale wjnkz " 140 | 280 | 340 | 400 | 460 | 520
ZallelE H| A2 " 140 | 280 | 340 | 400 | 460 | 520
Egjo|= " 070 | 140 | 170 | 200 | 230 | 260
2.1.1 47| Z2F2 Francis A}, Kaplan =X} &! Propeller =X} 25lj0l Z2st Z{SZM,
Zt gAY siet3yet HEdle Zig ARSE Sict
2.1.2 Runner7t 7iHe|ol Z2= 2 S&s SEYE FE0A Gen. Shaft I Lower Bracket
2ollelE S2F 20%E JHAtsCE
2.1.3 Pump =%}(Deriaz)l A= MA3He| S2F0| 20%E JHASICY.
2.2 2K
g 2 4 Mw
z 3 d x5 [T
20|35} | 150|5} | 300|3t | 600|5} |1100|5t|110x0}
Zales|H A= o | 180 | 359 | 436 | 513 | 590 | 667
Zele M " 061 123 | 149 | 175 201 | 228
I~x A S AEx =
TAE =eTA = H| A2 " 112 | 225 | 273 | 321 | 369 | 417
s
ol= gl HjAMEa 7| A A2 " 175 | 350 | 425 | 500 | 575 | 650
Egjo|= " 157 | 314 | 382 | 449 | 516 | 584
HEO|= " 088 175| 213 | 250 | 288 | 325
Zeles|HaxZ| " 281 | 563 | 683 | 804| 925| 1045
Turbine Guide Bearing | ZHE HIZ-E " 111 | 222 | 269 | 317 | 365 | 412
=olielE HIA 2 " | 230| 461 | 559 | 658 | 757 | 855
Egjo|= " 283 | 566 | 687 | 808 | 929 1050
ZoeT|AMXZ] " 147 | 294 | 357 | 420 | 483 546
Zale wjpz " 055 111 | 134 | 158 | 182 | 205
Stuffing Box &al{Cl&
HIAH = " 116 | 231 | 281 | 330 | 380 429
Egjo|= " 133 | 266 | 323 | 380 | 437 | 494
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8 7 oW (MW

s 3 4 5 5 oy
20|35} | 150|5} | 300|5} | 600(5} [1100|5} 110%1}
=z Mx[=a| »
Guide Vane, Z2l E7 | AHM X2 1280 | 25,60 | 31.08 | 36.57 | 42.06 | 47.54
CGuide Vane =2[7|72 | H|AZ " 783 | 15667 | 19.02 | 2238 | 25674 | 29.09
3liolz
=l Ed{o|&H " 9.89 | 19.78 | 24.01 2825 | 3249 | 36.73
Zales|HMRZ| " 1.05 2.10 2.55 3.00 3.45 3.90

Head Cover(Casing)

o H[HZ2 " 0.79 1.58 1.91 2.25 2.59 2.93
2oliel=
Egol " 0.88 1.75 213 2.50 2.88 3.25
ZlET|AMAZ| " 0.93 1.86 2.26 2.66 3.06 3.46
Main Shaft 2! Runner
s H[H& " 0.35 0.70 0.85 1.00 1.15 1.30
Zollel=
Egol " 0.35 0.70 0.85 1.00 1.15 1.30
ZlET|AMAZ| " 1.40 2.80 3.40 4.00 4.60 5.20

if=3
Runner Blad Z=HE | =gy Hf 2

[}

ok

" 1.40 2.80 3.40 4.00 4.60 5.20

ARSIEA|

T H| A= " 1.40 2.80 3.40 4.00 4.60 5.20
Egdol= " 1.75 3.50 4.25 5.00 575 6.50
ZEJ|AMRIZ] " 0.70 1.40 1.70 2.00 2.30 2.60

Discharge Ring(Bottom

) S H| A= " 0.53 1.05 1.28 1.50 1.73 1.95

Ring) =aliel=

Egdol= " 0.61 1.23 1.49 1.75 2.01 2.28

221 &7 % Propeller =X} 2sljof] 2R& H2ZM,

=} =
Id i SH2 HEst= 22 AE=Z s

222 Runner?} el ol 704—?—5 =2 ZakE ZX¥YH FZEo|A Main Shaft & Runner £5f2l

I'Q
N
AL

223 Pump LN (Derlaz)

o—‘?—E HAMSTol Sl 20%E THAEict

8 2 o (MW)
z 3 9 5z (el
20t | 150[a} | 300[st | 600|5t [1100]5}| 110D}
csmE ey o | SHIE ol | 7.70 | 15.40 | 18.70 | 22.00 | 25.30 | 28.60
Ha HEo| " | 1540 | 30.80 | 37.40 | 44.00 | 50.60 | 57.20
PG, Sip Fing Zajes|A A=l " | 070 | 1.40| 170 | 200 | 230| 260
., Slip Ri

(Collector Ring) 72| | =Zaie ~Nz " 140 | 280 | 340 | 400 | 460 | 520

Ha=
=ujo|= " 175 | 350 | 425| 500 | 575| 650
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=2 2 o (MW)
3 38 4 x5 3
T2l 20151 | 150(5} | 3005} | 600[5} |1100]5} | 1100}
ZalEs|H MR " 210 | 420 | 510 | 6.00| 690 | 7.80
Gen. Brake ML
Egjo|= " 1.05| 210 | 255 | 300 | 345 | 3.90
ZAE MZ " 7.00 | 1418 | 17.21 | 2025 | 2329 | 26.30
Gen. Roter 4! Stator
H| A2 " 175 | 350 | 425 | 500 | 575 | 650
Hyes
Egjo|= " 175 | 350 | 425 | 500 | 575 | 650
=g Mxl=2| n
Gen. Guide Bearing Sl =7 | A M A2 10.50 | 21.00 | 2550 | 30.00 | 3450 @ 39.00
2! Thrust Bearing Z2E ujmt2 " 070 | 140 | 170 | 200 | 230 | 260
A B
CEEay Sujols v | 595 | 11.00 | 1445 | 17.00 | 1955 | 22.10
ZalEs|H MR " 280 | 560 680 800 920 | 10.40
ZalE ujmiz " 140 | 280 | 340 | 400 | 460 | 520
Air Cooler MZAA A
H| A2 " 140 | 280 | 340 | 400 | 460 | 520
Egjo|= " 280 | 560 680 800 920 | 10.40
Turbine Cuide Bearing | ZUET[AHMXZ| " 350 | 7.00| 850 | 1000 | 11.50 | 13.00
gl Stuffing Box
Hls
Guide Vare, Cuide V:
e T | Zapes Az 280 | 560 680 800 920 | 10.40
2P S Say Vare
AN SRpTS
:E) < = Egjo|= " 210 | 420 | 510 | 6.00| 690 | 7.80
Runner E{Z{&is ZalEs|H MR " 140 | 280 | 340 | 400 | 460 | 520
SHFrE2 95) | sujoi= " 140 | 280 | 340 | 400 | 460 | 520
Casing, Draft Tube | =ayeymax=| * | 070 | 1.40| 170 | 200 230 | 260
Liner, 2k Gate
Sealing Al Rz = RIES " 0.70 1.40 1.70 2.00 2.30 2.60
ZalEs|HMRZ| o : . . 36.1 4158 | 47.01
[ — [H A | 1266 | 25.31 | 30.74 | 36.16 8
o IFA 28t oK | |y Ax= " 140 | 280 | 340 | 400 | 460 | 520
e |
0 AASEL 7|H= 070 | 140 | 170 | 200 | 230 | 260
LR Motz " 070 | 1.40 | 170 | 200| 230| 260
0 ZtJia £
JRIEA H| A2 " 7.99 | 1598 | 1941 | 2283 | 26.25 | 29.68
0 18| Centering Ego[= " 537 | 1073 | 13.03 | 1533 | 17.63 | 19.93
=5
HEo[= " 1.05| 210 | 255 | 300 | 345 | 3.90
5/ Run-Out Zales|HMRZ " | 2.80 560 | 680 | 800 | 9.20 | 1040
(Shaft Alignment) Egjo|=t " 2.80 560 | 680 | 800 6 9.20 | 10.40
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=3 Ei g4  (MW)

s 3 4 S =

205t | 150[5} | 3005t | 600|st (11005} | 110=1}
=z M2 " . 11.20 13.60 16.00 18.40 20.80

Exciter(Pony Moter) =AE 5.60 6 6 8
Roter 4! Stator H|AZ " 0.70 1.40 1.70 2.00 2.30 2.60

47
fqazT Egjol= " 210 4.20 5.10 6.00 6.90 7.80
2.3.1 47| Z2k2 Francis $=A}, Kaplan =X} 4! Propeller A} 25l7|7| MAET0| E
ot ZIS 2N, 2+ HAlY siesdot MESH= A8 fFe=Z St

S|
232 Runner7} Jigelol A= 2 SEFs 339 F20|M Runner Vane MRS Z2F
5

.
233 Pump =X} Deriaz)?l ZR= MAMIH| Z2k| 20%SE J}AMSICE

234 &R0l 2= 473Y0M 1EA Centering ¥ S[X A Run-Out2 MEHsSH= A

=2 2 H (MW
z oy q 5 o
205 | 150|5} | 300|5} | 600(5} |1100[3} | 1100}
Zofes|AMAZ| of | 125 | 249 | 303 | 356 | 400 | 463
Main Shaft 2
an sha HH 2 “ | 070| 140 | 170 | 200 230 | 260
Runner =2l
Egjo|= “| 035| 070| 085 | 100| 115| 1.30
== Mx|z| v . . . . . 90
Guide Vane o Zol =7 | A M A2 1963 | 39.96 | 47.67 | 56.08 | 64.49 | 72
Guide Vane ==b7| | ujHz v | 985 | 19069 | 2391 | 2813 | 32.35 | 3657
=i
T =R Egjo|= " | 1050 | 21.00 | 2550 | 30.00 | 3450 | 39.00
Zofes|AMAZ| " | 176 | 351 | 427 | 502 | 577 | 653
H C Casin
ead Cover(Casing) |- . = “ | 053] 105| 128 | 150 173 | 195
E=
Egjo|= v | 140 | 280 | 340 | 400 | 460| 520
Zojes|AMAZ| " | 219 | 439 | 533 | 627 | 721| 815
Zoje wjmz | " | 064 | 128 | 156 | 183 210 | 238
Stuffing Box =g
H{A 2 v | 187 | 373 | 453 | 533 | 613| 693
Egjo|= v | 213 | 42 | 517 | 608 | 699 | 7.90
Zojes|AMAZ| " | 453 | 905 | 1099 | 1293 | 1487 | 1681
Turbine Guide| =ayeuyaiz v 128 | 257 | 312 | 367 | 422 | 477
Bearing
xzl b2 v | 387 | 774 | 939 | 1105 | 1271 | 1437
Egjo|= v | 443 | 887 | 1077 | 1267 | 1457 | 16.47
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8 ES 4 (MW)
s & 4 23 =
205t | 150[5} | 3005t | 600|st (11005} | 110=1}
Zaes|H Az 359 | 718 | 871 | 1025 | 1179 | 13.33
E2E djzkz " 0.88 1.75 213 2.50 2.88 3.25
AxiA wsmE xa| HIAR . 121 | 242 | 294 | 346 | 398 | 450
IS 7| A MR = " 175| 350 | 425| 500| 575| 650
Eujo|= " 238 475| 577 | 679 | 781 | 883
HEoIE " 0.88 1.75 213 2.50 2.88 3.25
EdE7|AMXZ| " 210 4.20 510 6.00 6.90 7.80
Runner Blade =xig | SWE WRE | " | 175| 350 | 425| 500 | 575 | 650
grsadAl == H| A2 " 193 | 385 | 468 | 550 | 633 | 7.15
Egjol= " 2.36 4.73 574 6.75 7.76 8.78
Zales|HMRZ| " 1.05 2.10 2.55 3.00 3.45 3.90
Discharge Ring(Bottom - .
_ H| A =2 070 | 140 | 170 | 200| 230 | 260
Ring) =&
Egjol= " 0.79 1.58 1.91 2.25 2.59 293
2.4.1 A7 Z2k2 Francis $=A}, Kaplan =X} 2! Propeller =Xl=2l0f| Z 3t Z{io=M, 2t
gAY SiESHO Mot A8 HE=E it
2.4.2 RunnerZ} 7lgielol A= 2 25 S8 F20|A Main Shaft % Runner =&l=
2ol 20%E JHAHSHC.
2.4.3 Pump £=X(Deriaz)?l Z2= M ZEo| Zakof| 20%S 7IAFSICE,
2.5 Hix7| =&
8 ES 4 (MW)
s & 4 23 =
205t | 150[5} | 3005t | 600|st (11005} | 110=1}
Zales|HMAZ| o | 648 | 1295 | 1573 | 1850 | 21.28 | 24.05
Lower Bracket 4!
HI A2 " 105 | 210 | 255 | 300 | 345 | 390
Gen. Shaft =gl
Egjol= " 4.38 8.75 | 1063 | 1250 | 14.38 16.25
EdE7|AMXZ| " 1313 | 2625 | 3188 | 3750 | 4313 | 48.75
Gen. Guide Bearing | oy wmim | v | 140 | 280 | 340 400 | 460 | 520
gl Thrust Bearing
=z HI A2 " 088 175| 213 | 250 | 288 | 325
Egjol= " 963 | 1925 | 2338 | 2750 | 31.63 | 35.75
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=3 Ei g4  (MW)

z ¥ o 55 (e
20|53} | 1505} | 300|5} | 600|5} | 11005} | 110=1}
Zales | AMAZ| " 6.30 | 12.60 | 1530 | 18.00 | 2070 | 23.40
Gen. Roter =g Zye M= n 233 | 466 | 565 | 665| 765 865
(Gen. Brake, Air Fan
=8 H| A2 " 131 | 263 | 319 | 375 | 431 | 488
Eujo|= n 385 | 770 | 935 | 11.00 | 1265 | 14.30
Zales | AMAZ| " 205 | 411 | 499 | 587 | 675 763
PMG., Slip Ring, Aux. ZHE HZ n 105 | 210 | 255 | 300 | 345 | 3.90
Shaft =g H| A2 " 035| 070 | 085 | 100| 115 1.30
Eujo|= n 114 | 228 | 276 | 325 | 374 | 423
Zales | AMAZ| " 376 | 753 | 914 | 1075 | 1236 | 13.95
Top C
op ~over, H| A 2 n 070 | 140 | 170 | 200| 230 260
Upper Bracket =2&!
Eujo|= " 368 | 7.35| 893 | 1050 | 12.08 | 13.65
HEM7 AL 2} (7| A EZHET|HAXZ| " 1.04 2.09 2.53 2.98 3.43 3.87
H 2E457] =8 Zye M= n 1.05| 210 | 255 | 300 | 345| 390
Zales | AMAZ| " 298 | 595| 723| 850| 978 11.05
Exciter(Pony Moter) | SHE M3 n 123 | 245 | 298| 350 | 403 | 455
=g HIAH 2 " 140 | 280 | 340 | 400 | 460 | 520
Eujo|= n 140 | 280 | 340 | 400 | 460 | 520
Zales | AMAZ| " 280 | 560| 680 | 800| 920 1040
Ze uinz n 280 | 560| 680 | 800| 920 1040
Gen. Air Cooler Z=g!
HIAH 2 " 140 | 280 | 340 | 400 | 460 | 520
Eujo|= n 140 | 280 | 340 | 400 | 460 | 520

Zales|AMAZ| o | 035| 070| 085 | 100 | 1.15| 1.30

=ZMHE M2 " 0.35 0.70 0.85 1.00 1.15 1.30
=2 0l =Xp ST AN IAH) n 026 053| 064| 075 086 | 098
Egjol= " 0.96 1.93 2.34 2.75 3.16 3.58
HEoIE " 0.70 1.40 1.70 2.00 2.30 2.60
Francis =X}, Kaplan $=A} 4! Propeller =AlZ=Zlof| ZH st Zio=ZM, Zt

251 A7 Z&f
Al

A=)
—
SZYE HBse %S Yaloz it

I
[

2.5.2 RUNNERZ} 7igielol L
A

2.5.3 Pump A{(Deriaz)2l Z9= MMIHe| S0 20%E 7HASICY.
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0.250

o
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EUE J|ALXS
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0.057

0.424

HZEI17]1 Ml
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il

EUE J|ALXS

0.083

31 35
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il

Ko
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(HE)

Ho

A

(CHE)

0.042

EUE J|ALXS

Mo
pall

R
Ll

Hi

0.092

il

Mo

A

0.124

il

3.1.4 $2t Relay Al

R0
K1

ok

ol

A

e
i

==

3.1.5 H|o{

(HE)

Mo
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R
Ll

Hi

Mo

A

Mo
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R
Ll

Hi

0.157

il

EUE J|ALXS

o
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il

3.1.6 HiEHF F7I, FFAl

0.166
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32 25Z7| IIMul AY

3.2.1 Measurement of Charging Time for Oil Pressure Tank

(=9)
=] = ZHE 7|A X2 EHE ™5
22k (2) 0.125 0.125
3.2.2 Measurement of Charging Time for Air Pressure Tank
(=9)
=] = ZRE 7|H|MA|Z =ZHE M5
22k (2) 0.625 0.625
3.2.3 Operation Test Generator Air Brake
(ChEh
=] = ZWE J|H x| =2 ZUHE M
22k (2l) 0.312 -
3.3 =K Ald
3.3.1 Operation Test of Selenoid Valve
HEh
=] = ZWE J|H x| =2 A &=
Z2F (2 0.062 0.187
17 7|Zo0|d, 171 Z2HA| ZZIEO| CHalAls HHE 50% A4
3.3.2 Setting Valve Adjust of Limit S/W for Governor
HEh
=] = ZRE 7|H|MA|Z =ZHE M5
22k (2l) 0.062 -
3.3.3 Realition of Servomotor and G/V Opening(Ao)
(ChEh
=] = ZHE 7|A X2 EHE ™5
22k (9) 2.000 -
3.3.4 Measurement of Operating Force for G/V Servomotor
(ChEh
=] = ZRE 7|H|MA|Z =ZHE M5
22k (2l) 0.187 -




MAE AR A

3.3.5 Relation of G/V Opening and R/V Opening

(CHEY
- = EUE T|HHLXS =TE &
=2F (2D 0.375 0.187
3.3.6 Relation of Gate Limit Indicator and Servomotor Stroke
(CHEY
S ZUE 7|AMXS Ege H3
=2F (2D 0.187 -
3.3.7 Measurement of Operating Time for Servomotor
(CHEY
S ZUE 7|AMXS Ege H3
=2F (2D 0.125 -
3.4 7|AF Al
3.4.1 Calibration of Pressure Gauge
e=y
T B A 23 ZAE HI
=2F (2D 0.166 -
17471 &0|0, 170 =ZA| o2 thsiM= 71 50% A &
3.4.2 Calibration of Indicator
e=y
- = A & = =TE &
Z2F (2 0.041 0.124
17471 &0|0, 170 =ZA| o2 thsiM= 71 50% A &
3.4.3 Calibration of Recorder
e=y
- = EUE T|HHLXS ?H & 3
22k (9) - 0.250

o
e
0
O
=2
=
:<I)£
X
rr
]
=
o
a
(@]
X
M
0
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3.5 Hoxgt =4

3.5.1 Measurement of Insulation Resistance

(&S
T = EUE J[ALX[F HfM A=
22k (9) - 0.083
2HxX 7|, FHtT|, PGM, Pony Motor, Exciterof| 510 &
3.6 T=AIUXT| AlE
3.6.1. Trial Running Test
(ChEh
T = EUE J[ALX[F =ZHE M5
=2F (2D 0.500 -
3.6.2 Bearing Heat Run Test
(ChEh
T = EUE J[ALX[F =ZHE M5
=2F (2D 6.000 1.500
3.6.3 Auto Start and Stop Test
(ChEh
7 B EHE 7|AMXS Egie H3
=2F (2D 0.750 0.125
3.6.4 Load Rejection Test
(ChEh
7 B EHE 7|AMXS Egie H3
=2F (2D 0.625 0.625
18] A7 |ZE0|0, 170 Z=2HA| =DE 2| tHsiM= SIE 50% A4t
3.6.5 Output Test
(ChEh
+ B ZAUE 7|HMAZ ZAUE NZ
=2F (2D 4.500 2.250
3.6.6 Load Test
(ChEh
S ZUE 7|AMXS Ege H3
=2F (2D 3.750 3.000
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3.6.7 Index Test

(CHEH
- 2 ZHE J|AMRXZ ZHE M3
=22k (2)) 5.250 2.250
4. X7 Boll AR+
4.1 66KV 27| XIS (1,500MVA)
ZEHE | H[HZ EYHQIR =EZME
2 = = = NS 7| AZ
(2 (eh (eh (eh
1. E5=2 Z=H| 1.4 1.4 2.3 1.4
2. X|X|OfX} Eali=2 1.4 0.9 1.4 1.4
3. AIEHE Eaf - E4xgl 4.2 0.6 0.6 4.2
800~ | 4 2|3 Hsf=g 1.2 0.6 0.9 1.2
2000A | 5 =EE Z7|¥E Fdf - Ex=xF 1.2 0.6 0.9 1.2
6. Alg =x=H 1.3 0.4 1.7 -
7. 7|E}=S 1.7 - 1.3 1.7
A 12.4 4.5 9.1 11.1
441 0] =S 3¢ 2e|ax|o| H0|C}
442 SLHE2 120%
4.4.3 2P 70%, 1P 40%
4.2 154W 2 27| XHEL7|(5,000MVA)
ZEHE | H[HZ EYHQIR =EZME
2 = = = NS 7| AZ
(2 (eh (eh (eh
1. E&f=2l Z=H| 3.8 3.8 6.1 3.8
2. mICH A% 1.6 2.4 1.6 1.6
3. X|X|OfX} Esli=2 3.7 25 3.7 3.7
4, XAJCHE Haj - 24xa 11.1 1.6 1.6 11.1
1200~ | 5 25ei5 maxa 3.1 16 23 3.1
2000A | 5 <xie Zr|we S . Haxa 3.1 1.6 23 3.1
7. MY 2 = 3.4 1.1 1.9 -
8 7|E}=red 4.5 - 3.4 4.5
A 34.3 14.6 22.0 30.9
eekvg Z7|RIz| s =2
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4.3 154k & Z7|X=t7]((10,000 ~15,000MVA)

ZCHE | H[AlZ SHeIR| Z™HE
2 = = = NS 7| H1Z
(eh (e (e (e
1. 2af| =2l =H| 6.6 6.6 10.5 6.6
2. Etoipy A% 28 4.2 2.8 2.8
3. X|X|oiAI Esli=El 6.5 4.3 6.5 6.5
4. RCHE Hal - E4xEl 19.2 2.8 2.8 19.2
1,200~ | 5. 27|43 Esf=2 5.4 27 4.1 5.4
2,000A | 6. =zt Zr|wH Hij - 2=l 5.4 2.7 4.1 5.4
7. A" 2 =H 6.0 2.0 3.3 -
8 7|E}Er 7.8 - 5.9 7.8
Al 59.7 25.3 40.0 53.7
BBV ZI|XIEHY| sHA =2,
4.4 1545 27| X}EH7|(50,000MVA)
ZCHE | H[AlZ SHeIR| Z™HE
2 = = =z NS 7| H1Z
(eh (e (e (e
1. 2af| =2l =H| 7.2 7.2 11.5 7.2
2. Etoipy A% 3.1 4.6 3.1 3.1
3. X|X|oiAI Esli=El 7.1 4.7 7.1 7.1
4. RCHE Hal - E4xEl 21.3 3.1 3.1 21.3
1,200~ | 5 =z7jeyg Za=z 5.9 2.9 4.4 5.9
2000A | g ==zt2 Dy|wo Haf . gLz 5.9 2.9 4.4 5.9
7. A" 2 =H 6.6 22 3.6 -
8 7|E}Er 8.5 - 6.5 8.5
Al 65.6 27.6 43.7 59.0
66kvg SR S =5
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4.5 1542 7}AXHEH7](10,000 ~ 15,000MVA)

ZUE (HAS | §E | BYE ==3| 13
S&F 5 3 M3 ol | 7|AIE Z|&xt
(eh (eh (eh (eh (enh | (eh
1. Eaf|=2l=H| 3.3 5.3 1.3
2. RI{CHAIX| 1.4 2.1 1.4 1.4
1 200 3. AcHE 23 - 22 11.5 5.0 11.5 1.0
’ 4. 2743, 27wy =2 | 5.4 4.1 5.4
"~ |5 ==|T U HofE ®Y 5.4 41 | 54
2,000 _
A 6. SFe7}A Xz 9.0 7.2
1Al 7. A8 2 =H(ZBAE) 6.0 33 2.0 25
8. 7|E}RI 7.8 5.9 2.0 3.9
A 49.8 2.1 3.3 | 263 | 66 35
451 0| Z2 3¢ =2Mx|o A=o0|C|
452 SLHE2 120%
453 2P 70%, 1P 40%
45.4 22kVE 0|5} 60% (= 2E7|2 RITH7|)
455 2,000A =1} ~ 4,000A 0|5} 120%, 4,000A=1} 130%
4.5.6 SOx(OfEIMTIAMAIE Bt =EEFRAIFHOZ X 0{F EESID EE52 30%
5 271¢=7| ol - HAET
z = 4 x5 = S 22
EUHE J|AMRAS 0.25
SALEH] e =
Eugiolg 0.50
EUHE J|AMRAS 0.75
Bl ==l =
Crank Case &3fj=2! o= 0.37
ZoE J|AMRXZ2 1.25
Cylinder Head 235 =x2! = A S
Eugiolg 0.62
Piston 2! Connecting ZUWE J|AERS 2.50
Rod &sif =& Egio|e 1.25
ZE J|AMx|2 5
Eugiolg 0.25
ey d x|
W2io] Raxa ZHE 7|AH MRS 0.50
Eugiolg 0.25
ey d x|
A W N ZUHE 7|AMRXS 0.50
Eugiolg 0.25
- ZHE 7|H MRS 6.25
= Eugiolg 3.49

51 MY
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O] 32 Ck2 &YS =Z&sir)
521 R&% uA|

5.2.3 Piston Ring 2! Oil Ring x|
524 52| ¥ S&UE Fol=g
525 ZEZ Wy xx
526 E3EE =& 2 HA
5.2.7 & A X|x(Packing, Gasket &) A
528 2= AMEH(F7I AI™ &
53 5=
531 32 &5
2 2Km/min) 200(3}t 400(3}t 401t
EHE2(%) 11% 10% 9.5%
532 gAY 5
(1) =4 -
() M4 20% BES®, J159, LA
() EFA : 20% &
(4) XAl 2 20% Z+
533 EE Y &=
2 2K /min) 1505} 1000|5} 100=1}
HEE(%) 5% 2 5% & 10% &

54 E} HpE - WHE
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= Mﬂ R L fo W
85 3 L
=~ Ho ] ol =—r
< ol 2ol
w o g
YL <n B/ —
&l < o o
MW ] RO oK xW._ -
Ko m_ . 3 m

[E] I_I._I <
Tl Kl fo &0 1F
] O oF = .0 TH

o1 T 00 K =
> o w1 KK < WI_
Mo Wl T S TR
R0 = oF o M m___w
- 5 < S
J1 ol ~ E_m "R
Y T K o<
__ao o ol <0 K .A_.____ K
Ao R o M
= = oK KM zr 0o
ol - ol = oo o=
< Bl -n X_-._ H 30 I_Aﬁ
ok W T K 32
T3 o < M S oo N
EX KT 3 o M
k< = = R &
AN T TR N
~ nS o < o o R
M o- xR e X <+ws
60 _ ~ N R0 Rl RO
- - S =

Rr

A
e

14.0
16.0
18.0
21.0
25.0

5|2 |

=

g

40
48
56
65
80

50
60
70
80

100
HEME EAISH

23

[Adl)E £330 oIF7t

55
6.0
7.0
8.0
9.0
10.0
12.0

3

I(

=2

T
18
20
22
25
28
32
36

-

24
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22
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28
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=

2.0
25
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4.5

JHAAO] 2
370 w2}

10
12
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==
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O
321 n=
(Ea=)
=084 10cmO| ot 10~19cm 20cmo| At
= =dE | BEB0E | =ZZ =EHEQIF | HEQE | =ZHZE
o A 2| 0050 0.015 0.120 0.036 0.200 0.060
oET of Z2| 0.025 0.007 0.065 0.019 0.120 0.036
A= (A2 2| 0.065 0.019 0.100 0.030 0.180 0.048
F) © dMF™olgt =2 JIXIR|7|e 3o =HE UstH, MY £ SIFHE|E ZEHEiC)
@ &, =1, &0 w2l 20%7X| E7He = Ut
® 0|Al & MAE=He| HR= YW AJEC}
@ JI2 AXREE Helst =22 ME MEsto)
322 724
(Ea=)
EDAH =&Z HEolE DAZ AL (hr)
20cn 0|5} 0.21 0.65 0.95
21~25cm 0.28 0.82 0.97
26 ~30cm 0.35 1.06 1.15
31~35cm 0.50 1.51 2.21
36 ~40cm 0.53 1.59 3.33
41 ~45¢cm 0.55 1.71 3.40
46 ~50cm 0.64 1.84 3.80
51cn0|Af 0.71 2.05 4.27
F) O 2 E2 YUY 7IEMYEETEE)E 7|=8 Zdolct
@ AXMH™E2 2 Zo| 50%E HEsich
® AETE 2 E°| 30%E JIMEC)
@ STERE CIHES| 3%E AT}
G DARIAH= EREIXE T 8|0l(5ton)2 &St
® 2 E2 usyel & oixNztelel MYyE slye|7F =&El Zio|c)
@ HZ|EXMe|Hl= HE Alatsic}
3.2.3 M2E}Z]
(1) o=
(100m&hH
=1
i EH 0.75mO| gt 0.75~1.5m 1.5mo| 4t
o=
=43 ol 0.79 1.40 4.90
HECIFR ol 0.34 0.60 1.40
| g = g

x) O FHERAIE
o

3TEE= 2

P
S|
HEO| 3%ZE AN, HI7[SXE|Al HIS2
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2 7|7
(100mgH
™
= =he| 0.75mo| 2t 0.75~1.5m 1.5mo| &t
=43 el 0.39 0.79 3.20
H2SeF el 0.11 0.23 0.98
F) O TEZHAOT HEstH, 7|AHE82 70 ot =2 AHlastn 37
E2= TRH(9| 3%IIX| Aldtd & UCt
@ HI|ISHMe|Al HE2 Y= A4St
33 #ZHS
331 HNEE
=)
T2 (cm) ZZ3(2) EHEQIR(2) A27[(m) 717 (TH)
18 0.04 0.01 35 1.0
20 0.05 0.02 50 1.5
25 0.09 0.03 65 20
30 0.12 0.04 80 25
35 0.15 0.06 100 3.0
40 0.21 0.10 135 35
50 0.31 0.15 180 4.5
60 0.43 0.20 210 5.0
75 0.60 0.30 350 6.0
20 0.88 0.45 500 8.0
100 1.13 0.60 600 10.0
150 2.00 1.00 750 15.0
200 3.00 1.50 1,000 21.0
300 5.00 2.40 1.500 30.0

F) O HEHZ[= 12008 &2 1 9cm HEAIFAM AH”I% =
AL

3.4 2
341 o1

@ HAEYI|= 182X91cmo|md, Aj7|= &d 6mme| ZiS E[-
® SOl YRl= 2 JKIE MU{st 2 71X[e] & IH 7IX|E2 STk

@ HE2 TE3 I E5UF A9 I%E 7512°H2P

=2

10cmO|2F | 10~19cm | 20~29cm | 30~39cm | 40cmoO|at

HEQIF 0.03 0.04 0.06 0.08 0.1
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3.4.2 a=xtof| o5t zZh

(ag)
ASATA(L) HE0I=(2)) A53F 2FAIZH)
1,800 0.23 0.84
3,800 0.12 0.66
5,500 6,500 0.05 0.36

) © #=Re] 2HAIZE S5 128 5km7tX|2| 0|FF0| Z&=0f UCt
@ O|=72|7t 5kmE Z=1}5tH 1,8004 2| 7241t 3,800¢ H#ZE 0.07h/100m™,
5,500~6,500 ¢ 72 0.04h/100mE Z|AtSIC

3.5 &C| ME Y =77

351 M=

@)
=y EEES =y EERE
I (CH)ZL 7 | 0.3~0.4 ES 0.5~1.0
TIAAIE |77 0.15~0.20 M E(REIE SR o) 0.3~06

F) © ZIAABAl 20| Mo U= X[Holl= AL 0.12), 04X} 0.3~0.4200| HE A~RFICE

@ 7|AHIE2 SR w2t Ex Alastiot.

3.6 &C] HE
36.1 o=
(a%h
=4 ke =
E  Af m 0.50
=Aa = ol 0.11
HEQIF ol 0.26
F) O EEZ2 T 5mmE J|ES R str}
@ B EL2 H|E2 52 &85t Zig =ZasiH, MZE & =2 A" =49
To| E2 |ttt
3.6.2 7|7
(10agh
= ke =
E  Af m 5.00
HEAZT| h 1.00
HECIFR ol 1.20
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3.7 == AlH|
371 n=
(1005&h
E13Y x8S 2525
10cnO |0t 0.258 2.064
11~20cm 0.264 2.200
21~30cnm 0.300 2.800
31~40cnm 0.468 3.744
41emO| At 0.476 3.927

) © 50| HFez AXME dRoE ML, HRe 7 E RS EYo ¢
=
=

B, =&, =M S2 o250, 232 HE AASict
@ T|HABAl 7|AHHIE2 HE0|H, 7|FERE LRH|Q| 3%E Alde + Ut
@ Hoido| met 2 Fo| 20%7X| SLE = UCE
3.7.2 T=(CHA
(1) H48=

(100F= &t

= = <2

=Es el 0.49

2EeIE ol 0.044

(1 = %%
@)
e =] =2
=A== ol 0.3
2EelE ol 0.8

S2 D5, HSTS W HABIC
(2) ALHEME
SEHEm) | 22@H(m) | =@ SEEm) | 22uH(m) | Hlm
0.15 0.015 =315 0.9 0.530
0.3 0.060 2%| 1.0 0.650
0.4 0.100 3X| 1.2 0.940
0.5 0.160 4X| 1.5 1.460 9~12%|
0.6 0.230 5X| 1.8 2.100
0.7 0.320 6X| 2.0 2.600
0.8 0.420 7X| 2.5 4.100

F) BRI AHIE MFo| B2 HMOR XIREZ ME JI5 sich
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3.7.4 TC|
(10022}
Ex che| gt
=z = ol 0.4
2S5 el 1.4
E2{(2.51) h 26
F) O 2 E2 35|z AZIl 300~700kg/10,000m 0l S HFESZ SiCt Cfgl
AR, A=A waE AZE0| CHE e 2 9 20% HelUHolA &
e & Aot
@ H|Z22 "Wz Alysio)
3.8 H Soll W A|(2kH| Abar)
38.1 £=28
(100=2h
134 sgols HEo2
10cmO| ot 1.462 6.106
11~20cnm 1.584 6.424
21~30cnm 2.000 8.300
31~40cn 2.691 11.349
A1emO|Af 2.856 11.781
) O AHZte H= Aot
@ ZIHABA 7| FERE E::—'?—Hl o| 3%E 7l4fsict
® 2 F2 s SMAMK, L2, dYELH S| MZA| HESICt
3.8.2 |
(@)
T SOl (2l) HEQIF(2)
| 0.02 0.04
) Mzt E 7IAHE(EHERY] )2 Ex AlYsict
3.9 X3
3.9.1 EA
(10=%hH
el = 0|zt AL H|
=43 el 0.22 0.23
H2SeF el 0.22 0.23
F) XNFZe| =237t ME A2 30%0[|LHoM 2E + A=, SIFE|E =ZESC)
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3.9.2 x&ES

(10x%)
= 8 Che ol A2+ ALZFE (AFEO[)
=42 ol 0.23 0.29 0.36
HSQIF ol 0.15 0.19 0.24
F) MZESof 2es RiEH|s WE AASiCt
3.10 =25 £2 =27
(100F2hH
%’E HE# ) Eold
CLOo el o
s =h2 =43 HEol& H|
29cm 0|5} o 34.7 10.4
30cm 0|At o] 55.4 24.2

) ZIAE ML, XFF0| E2Al = AMstod, Fozdol w2t 30%0[LHof|
3

3.11 TAI=E X

3.11.1 ol
(107
i Y Xy HIEZ0iEoiH|7| | 2t EX2
EXA ZAZ(Q) EEQIE(e)| =HS(Q) |[ESolF(e)|  (oh/e)
20cm O|ot 0.29 0.16 - - 0.05
20cm ~29cm 0.47 0.23 1.40 1.40 0.15
30cm~59¢m 1.90 0.90 9.50 9.50 1.30
60cm ~89cm 4.70 2.30 17.10 17.10 2.40
90cm ~119cm 9.50 4.70 28.50 28.50 3.80
120cm ~149¢m 14.20 7.10 42.70 42.70 6.80
150cm ~199¢cm 23.70 11.20 61.70 61.70 10.70
200cm O] &f 57.00 28.50 85.50 85.50 15.40
F) O IAEE ZE6 Zejd XEHE Z2fstes = MAHAl H3sich
0 2 H7|EME|A| HE22 B AFSIC)
3.11.2 Z| AP |AHE)
(10 &
Zz =L iH 2t EE{d}
S = Mol ELx -
s05 2 ZAB(R) |Esoise) oE=HE00) | oy
20cm O|ot 0.10 0.21 0.90 0.05
20cm ~29¢m 0.18 0.33 1.20 0.15
30cm ~59¢m 0.70 1.35 3.70 1.30
60cm ~89cm 1.75 3.37 8.90 2.40
90cn O At 3.50 6.75 12.50 3.80

) © nAES ZEE HEld XFEE Zefsts 5 MHAl HEE T

=
=
@ Z|AAME H 2 227 MEH|E2 B AFESEC
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